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    G��5!6�����
�[ 2544 �������!ก��0�5�����5�� �6��G�ก��0�5P; �0�50���PF"�กJ��������K5E�����ก��
=5��6��������������!"��J���ก��������E���ก/ก��5����;�����ก���5�� �6��������� �0����=� 6��������;��!	
�	� 
)!"������������!����������E�G��ก��0����������	����ก �5���!����!ก���5�� �6��<5�ก�����ก������
��6�
���กก���);"�0�5P; �/0�50���ก������
��6�P; �0���)����ก��G������5!��ก����������K�E�G���5�� �6��=5���ก�6�
����������J������E���ก/ก��0��!ก������
��6����กก��������� �ก���0������KF�������ก�����6�!���
ก���=��!"�0�������;"��กJ6�������
��6�0�5P; �/0�50����!ก�����F"�����E�G����!�����G�ก���E�Z!ก����G��ก�����ก��
�);"�0�������0E������ก ���=5��!ก�����	
��
��E����=5��!ก��)�5KF�����ก����������;�������	�ก�(������� 
�����
ก�� �!"��Fก@����ก�����6�! �!�S?��ก����������;�=��=5�������P��P������	�� �������ก��0�5P; �/0�50���
0F�=5��������<5��E���ก���5������=����;�ก���E���กก���������0��E������=�G���
ก�E���ก/ก���N���6��5!��ก��
�);"��5�� �6�� PF"��������!�50����กN6���!"������0��!  
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�����        ����������������@B���ก@+@B���ก@+@B���ก@+@B���ก@+  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������    
    �E������5����;"�����ก��0�5P; �/0�50��� ���������	
�����ก�����กE���5��*!ก��G�ก���5�� �6��G�ก��
0�5P; �/0�50���<5�G��� �6�����ก������
��6�G����กก��0�����������E���กก������6���ก���������PJ����
����E����ก��������;�����E����ก���E���ก������ �  ����E���กก������กJ0�0�5�E�G�����
��6�P; �0���G������=��
0E���/�6���KF�������ก�����6�!�6������00���/����0E�ก�5�������E���ก/ก���!"���6���ก�������������������?	�
����
5G��E���ก/ก�� �;�������ก�����6�!G��=5��������ก����!"0�����G���;"�����ก��0�5�E�����
��6�P; �0��� 
�� �6���!"����

���
	=5��E���6���!"0������!  �� �6���5���!"G��� �6������
��6�G����กก���!"KF����
���ก�����6�!0�������=��6���KF� �6�KF��������E����ก��������;�����E����ก�������� � G��� �6�����ก������
��6�
P; �0���6��0�������=��KF� 9 ��� K��)�5KF�0E���������!"0���
��6� 30,000 -50,000 ��� 0���/�������5������ 
0E���� 50,000 -100,000 ��� 0���/����5������ �� �6���5�� 
 �S00
���0����������
 7-8 ��� ����
�� �6��G����!"����

���
	=5��E��������!  ��
����G�ก��5E�����ก��ก��0�5�E�����
��6�G����กก����)����ก��
ก��G�����
��6�P; �0���6���� �6���!"����������E���กก������=���!�S?�������K5E�����ก��=5�  PF"��������� 5 
���KF�������ก�����6�! กJ��0�=��KF���������กJ0������!" 1-3 ����)����E���0�F �����ก�����5������ K��0���/�
ก���5�� �6��������/�=�6���<�����5���!"�������ก�����6�!=5�����!�<����������ก0�����E���0ก��0��
�E���0G�ก��0�5P; �/0�50���=������5��ก��/�E���ก����������5������ 6���! ����กJ����E���0=�G���;"�����
��*!ก��6ก������=�6���E�5���� �6���!"ก���������� �5���!G��� �6��ก������
��6�0�5P; �0�50����! ��;"��0�������!"
����E���ก/ก��=5�5E�����ก������0�6������!"HI���K�6�ก����������E���กก�������);"��!"0�6�5�������
����
�
�������
���0������6���������.������;���.�E���กก������ ��;"��0�ก����5���!����!����������0�������!")��5

����KF��R)������!"�!�����!"�ก!"��ก�����ก��)��5
������ ��6�G�����!��G����!"�ก�=���;"��[ 2553 6E�������������  
�0���!")��5
6���! ���=5���5�J������=��0E���/�6�����/�����E����ก��������;�����E����ก���E���กก������������ � 
���ก�����6�!�����K�!"0��6��6� ��������HI�������� ��5������E����ก���E���ก/ก��G����/���������0�������!")��5

=5�  5���� �K�����ก0���/�ก���5�� �6���!"��5��J���"��F �����E���กก������กJ���ก�E���������);"�G����/�=�6��
�<�������ก��ก��0���E���0�!"�������ก�����6�!=5��!�<������������G���;"�����ก��0�5P; �0�50���<5���*!6ก��
����G���� ��
5=��!"�E���ก/ก���� �Y���<5��!"�������ก�����6�!กJ0��6��6� ���....�E���ก/ก����/���������0���!")��5
 
PF"�0��������E���กก�������R)��ก������
��������
������ ��!"HI���K�6�ก������กJ0��E�G��ก��0�5P; �0�50���<5�
��*!6ก��������5��J���"��F ����ก0��E��������);"�)�0��
� 
���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก��    
 K���E�����! ���0���J��F �ก!"�� �6�� 



 - 10 - 
�������
����
����
����
�� � � �     ����@B���ก@+����@B���ก@+����@B���ก@+����@B���ก@+  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������  ����E����ก���E���กก������    
 K����J��F �G�G�����
��6�0��!��5����.�E���ก/ก����;���.���� �!"6����PJ�G�G�����
��6������������
�0�������!")��5
กJ��/�����E���ก/ก�����������)���R��� ��� �6��G�����FกG����กก��=��6����E�กJ=5� กJ�E���/�
������ก����P; �0�50���G�����
��6�=5����  �����=�กJ6��������� �6��6����5����������������กJ0��5�� �6��=5�
�����
 3 ���=5� 
���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก��    
    G���6����E���ก/ก���!�0�������!")��5
���6������);"�5E�����ก��6ก���������������5	�������� �������
����E���กก�������!�����!"6��0�����5�������
6�����กก���!  ก��6ก������=���ก�� 100,000 ���G�������!"
�E���ก/ก����
��6� �� �6������5��J��F �G��������J0(��G�6�����  �!����G56���ก����ก�����;����0�������=�=�� 
����
(�B����+  *��	��  ���5�������������ก������
(�B����+  *��	��  ���5�������������ก������
(�B����+  *��	��  ���5�������������ก������
(�B����+  *��	��  ���5�������������ก��    
    ��*!ก���!"���=5��E������S00
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6ก������=���ก�� 100,000 ��� K�����0�G���E���ก/ก���!�E���0�! กJ=���!��=��!"0����!"��������/���;"���E�G��
���5E�����ก����J��F �����E�G���E���ก/ก����5�ก�F � 
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���	  ������������
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 ��;"���� �6���!"��.�
���E������� �=��5�� �6��G�ก���E������!"��.�E���ก/ก�� =��6����������������
�E���กก������PF"���/�=�6������!��G�����J�5���  ����E���?�����ก��
+�!"��������������!"����!�E���0G�ก������
�T1��� �0��PJ�	����;���J�����;�6���!   ������ ��T1��! �����	��-����KF��PJ�	��=����� ������ ���������! )�
���! KF�
�PJ�����=���!�����  K�����G�������E���?���ก�������T1���
��6����ก��6���Y�� � ���6���)�0��
��T1�=��
���5�����;�	��6���G	�G�ก��)�0��
���ก�����E���?����T1�0��E�G���ก�5������5�J��F � 
���)!��)�  )�4�)!���)!��)�  )�4�)!���)!��)�  )�4�)!���)!��)�  )�4�)!���5	  ���5	  ���5	  ���5	  ���ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก��    
 �����=�กJ6��6��G������5!���5=��กJ6�������/���;"������
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���ก�G��6���5��	� ��!"6�������
�����;�5��� ����6�����5��	� ��� �����!����G��G06��ก���E����G����5��J���ก�������=�� �6�K���!���ก0���?��!�
ก��G	�5
��)���0G�ก������0R��กJ=��=5� K���ก�5�S?��G��
���ก��������ก��=� �����������	!��	�?กJ��5��������! ���
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    ���)�"��6�������E���0G�ก����
��6�G��0�5P; �/0�50���กJ�������/��E���0�!"�������ก�����6�!=5����=��
6���5�� �;�=���ก�� 30,000 ��� ����E����ก���E���ก/ก����
��6�=5���� �ก�� 30,000-50,000 ���0���/����
���5������ ��� 50,000-100,000 ��� 0���/����5��������
��6�  ����G�6E��������������0�������!")��5
กJ
��/�����E����ก���E���ก/ก��  ���)��5
0��E��E���"�����E���0G���������ก�����6�!������������KF��!"���	
�
���. 
�6��!"���	
��6��!"���	
��6��!"���	
��6��!"���	
�:G���6����E���กG���6����E���กG���6����E���กG���6����E���ก////ก���!�0�������!")��5
���6������);"�5E�����ก��ก���!�0�������!")��5
���6������);"�5E�����ก��ก���!�0�������!")��5
���6������);"�5E�����ก��ก���!�0�������!")��5
���6������);"�5E�����ก��0�5P; �0�5P; �0�5P; �0�5P; �////0�50���<5���*!ก��6ก������0�50���<5���*!ก��6ก������0�50���<5���*!ก��6ก������0�50���<5���*!ก��6ก������
�����5	����������5	����������5	����������5	����� �����������E���กก�������!�����!" �����������E���กก�������!�����!" �����������E���กก�������!�����!" �����������E���กก�������!�����!"6��0�����5�������
6��0�����5�������
6��0�����5�������
6��0�����5�������
    G�G�G�G�ก��6ก������=���ก�� ก��6ก������=���ก�� ก��6ก������=���ก�� ก��6ก������=���ก�� 100100100100,,,,000 000 000 000 
���G�������!"�E���ก���G�������!"�E���ก���G�������!"�E���ก���G�������!"�E���ก////ก����
��6�ก����
��6�ก����
��6�ก����
��6�    
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����ก����[������
+�����	ก���;"��ก��G��)��ก���������PF"��!���
����ก����[������
+�����	ก���;"��ก��G��)��ก���������PF"��!���
����ก����[������
+�����	ก���;"��ก��G��)��ก���������PF"��!���
����ก����[������
+�����	ก��    
���5�D5!  ���5�D5!  ���5�D5!  ���5�D5!  ���0�ก@+��;�����0�ก@+��;�����0�ก@+��;�����0�ก@+��;��        �
���ก� �
���ก� �
���ก� �
���ก� 7777����....    
    กZ ก.).���5���ก��G�������	ก��)���;������?PF"��!���
����ก����[������
+�����	ก��6��=� ).�.2552 
PF"�ก����KF�ก��G�������	ก��)���;������?���G5PF"��!���
����ก����[������
+G��[�������
   ���5E���6E������ 
1. 6E����������(���	�ก�� ��5���	!"��	�?��;���5������

�
4�    0E���� 4 ������  =5��ก� 6E������G���� 
��� กZ����กD@Z!ก� �)��+ ���6�)��+ �����6��)��+ 2.6E����������(���"�=� ��5����ก@�)���@ 0E���� 4 
������ =5��ก� 6E������G�������	�������ก��� �!6����e  5
������+����e  ��Z����e    �����	ก��6��=���;"��� �
�[�������
�!"����� ��!���
����ก����[������
+6��กZ ก.). �!  0�6�����/�ก�
!�!" (1) �!��6
���������0E���/� 
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�);"����<�	�+��������	ก��(2) 6E�������!"0�G������� ������	ก��6��=�6�����/�6E�������!" ก.).กE���5G����/�
6E�������!"�!������5�����
���ก�G��	�������
 ��;��	���

(�) ���������;"��N���6�������=5���ก�);"��N���6�
�����!"G������	�ก����;������!"�!"0�6���G	����������K�R)��6����� (3) 6E�������!"0�G������� ������	ก��6��=�
6�����/�6E�������!"����� ����������5��    <5�G��������	ก��0�5�E��������);"�G	����ก��ก��)�0��
�5���!  (1) 
������ /<���ก�� 6��50�(��ก�0�!"�!����0E���/�0�G������� ��N���6� 0E���ก��/�����[ (2) �(���ก����5����
�
���ก�G��	�������
 ��;��	���

(�)�� �G�������	ก���� �������G�(�)��� ���������KG������	�ก�� 
��;����������K�R)��6���������� �   ���������กG�ก��������!"�!����������������K�������  ���N���6�
�����!"�������� � (3) ��6
���������0E���/��!"0E�6���G���N���6�(��ก�0(4) ���������!"0�G������� ������	ก��6��=� 
5) �������ก!"��ก�������	ก��)���;������?����� �        G�ก�
!�!"������	ก��������+0�G�������	ก��)���;������?���
��	ก��6��=� PF"�=��=5���/�6E�������!" ก.).กE���5G��=�� G��������	ก���� ����
6E���������6���
����!"5E���
6E������5��ก���� )������ �0�5�E��������);"����ก��ก��)�0��
� ���� �.ก.).ก�� ��;� �.ก.).ก������ �����6�
ก�
! ��� ก.). �);"�)�0��
�6���E�5��  <5�6�������G�� ก.). )�0��
�(��G��5;����K
��������[�������

�� � ��;"�ก.).��
��6��!"0������K6�����
��	ก��=5� G��������)��ก�����������	ก����������K�"� 6��
)����	��??�6�����!������������
�����������K�"� ).�.2542 ก��กE���5���ก�ก
8+���ก��5E�����ก��
�ก!"��ก��ก������������
��� �!�� �6�� 5���!   (1) ก.�. กE���5��6�B����"�=� �);"�G��G	���/����ก�ก
8+ก���
�E����� ก.�.0. �6��������E�=�กE���5���ก�ก
8+ก������������
���  (2) ก.�.0. กE���5��6�B����"�=� G��
��5�����ก������6���ก����������������ก�������� �6�0�6�������(��G6�ก�����6�B����"�=��!" ก.�. 
กE���5  (3) ���ก��������G	���/�ก����"�=�  G��S00
��� �
�ก���ก��ก���)��ก��������� (ก.�.) ���=��=5�
���ก�����ก�ก
8+��6�B����"�=� ��;"��ก��G�������	ก�����)��ก�����������K�"�PF"��!���
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5�����	!��0E�ก�5 =5������
����=���!" 2,700,000  ��� <5�������/� 2 ���� 1. �K��ก (6�����) �! 24 c 30 
�!"��"� ���� 1,800,000 ���  ���@�� 	. ��! 5�����	!��0E�ก�5 �5���������;� 1,750,000 ���=������	�P!  
���=�����(�@!�������)�"�     2. �K)���6����ก�! 28 c 35 �!"��"�  ����  900,000 ���  กJ=5��!�����;������ก��
������
�0�ก���@��<������y����6��+0E�ก�5 �����ก��6��������0�=5���;�=�������=���������5�����6���K��/�
����!<� �������!�5��� ��;"��ก��0�5P; ��K6����ก�!"���@��	.��! 5�����	!��0E�ก�5 กE���5�������
0�5P; �  
1,750,000 ���=������	�P!�K ��� =�����(�@!�������)�"�  �

��ก@
����6���K �!"��"����<5��������� � 2 6��    
����� � ��������ก  52-65 �!"��"� ���;"����6+ 5!�P� 3,000 P!P! ��;�  CNG ����������;"�� ��� 4 ��� ������;"�� 
4x2 �����ก!��+��6<���6� ��;� *���5� ���56���K �����ก ����ก���� 2.00  ��6��������  7.50 ��6�����
���2.50 ��6� <��������6���K�!������J�����!���;"��������!��)����=�<��<T�5�������6���K��M5<��� ������
���6���K�����ก 0E���� 24-30 �!"��"� G������! ������@��	.��! =5��0�������������!"0�กE���5�������

0�5P; �����1,750,000 ��� ������������0���/���5����!<� ���!"��5���0�=5���� 1. ���	�	����	
�	�=5�
�������!����������5�������5��J�  ����6�5���G0  �����������ก������������;�����G0  5������
�E��
���ก@�   
��"���ก5�7���*�7�� � 9 ����  2. ���	�	����	
�	��!���=5����	������ก�����ก����	!)�)�"���ก�F �3.  ��/�ก��
ก��6
��ก��������!"��������@Bก�0���0�����5����ก�� 4. �K���!"��ก5�7���*�7�� � 9 ���� =5����ก���E��
���ก@� 
)�4�� Td]�T�  G������G��(�)�!"5!��������        �);"�<��5)�0��
�������
��������
0�5���K��ก  ��/����� 
1,750,000 ���  =������	�P!���(�@!�������)�"� 6���!"���@�� 	. ��! 5�����	!�� 0E�ก�5 �0��ก���E���������
�� 0F���!�����);"�<��5)�0��
� 
���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก��    
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���	����)��*+��;"���! ��� �������������"�����F��ก�����6�������1���!"����G��F"��ก�����0�6���������G����/��1��
����E���"���ก5�7���*�7����F�����)�5G��6���0
5����!�����5��G���;"������!G�5���G5���� ��5������0���/��E���กก��
	���6�5=��6����"���ก5�7���*�7�� �Y�);"��*����G���;"���!  )�������=��������1��0�=5�����������!<���ก���!  ���ก���!" 
3 ��;"������K  �K6��ก���������
 2.00  ��6��������  7.50 ��6�������� 2.50 ��6�  =�5�(�)�K5�); �
���!��6���!"����	� ������
5���กJ0������ก���!ก=����������5 2 ��6��!"6��K�����������	�����;������ ��;��������!"
���!����������=�6��0���5�G������!�5 ��"�0���������ก��=5�=����;�����!�K����! 0E���/�6���=����ก����/����
������+��;������  K�����ก��=��=5����6�����5G����!ก�!��F"�������6���6�5���G0�����=� K�����=5�กJ���ก��/��	�����
TS�������5��J���*��
���������;"���! �����!"���	
��(���;��(��)���@กJ=5��);"���������5��J����0�ก��6
�����
��������ก��������!"����;"���! �����������J����)�ก���0�5E�����ก����;"���! ���������;�=�� �������/��K�!"G	�
�E�������������กG�����!"G	�)���5�	���;��G������!"������� =��=5���"�����F"��ก�����������5!��G����"�6��K��
��"�=� ��5�6��������ก�������5�! �K���ก��=5�=��K���K���ก��=��=5�6�����5�!ก�����F"� K���(���;����J�	��=��
���0��!�S?����=��	J�0E��������5!���G�������)!�����กก��6�����������)�"�����Fก �)���0E���/�6���K�5������;"��
6�������!"	�5�0�G	���;�������);"��!"0�G��=5��������E����=5�0���  K���(���;����J�	����5������0��������
�������
�����E����0���5E�����ก��=5���� G���E� 2 �� �6���;� 1.G��5E�������;"���K��กG�ก���K��"����ก��=5�
=�� 2.���K��������5��J����	�	����ก�����������	����)��*+����=�)�5KF��K)���G��)�5KF���"���ก5�7���*+ 9 
���� 6���<��<����;"���!"G��=5�G������Fก��/�����5J��	�?	�� K����;"����"���ก5�7���*+ 9 ����=��5�������������K)�����
ก�������6���ก�����	�	�6��=�����  �����!"��"�����F��ก�����0��������/�����	�� �����J� �������+-����6�+
�� ����  ��"�G��F��ก�����กJ��=��=5����������ก�����ก�������=�กJ�5�����"�5���;"���! �������K�������=�กJ�0����/�
ก������6��=5� �����!"���	
����.กJ��5���ก���0�6�5���G0����5��������=��������/���;"��5
��)���06��������=���!
G��������5!��;�=��5!��ก�������5=��6��������ก��6�5���G0����
���PF"�กJ����/������!"�������������!"6�����5��;"��
�! 5!Y G���� ������E���;"�������!"���	
����.0���/���;"���������ก���5����ก��������	ก��������;�ก���ก6� 
���G��6��0�����;"��กZ����5��� 
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 ����5J���;"������������
�! 2 �����;�ก �;�1.กE�����E���;"�������������
������+ก�����@��<������y� 
�);"���G	��	�P!��;����6�������ก�!"0E���/�6�����ก�����0���Kก�����ก�� 3,000 P!P! ���5���� 4x4 �5���!�!"6���
0�5��G����� 2,500 P!P! �!"0����0��G���6�)��

�
��5	 �0�����0���/� 3,000 P!P! ก������=���!�����ก��ก
�)!��)��6�6���! ���กJ����E�=��=5�  K����=��=5�ก��0�5P; ��K	
5�! 6�����/�ก��P; ���ก@
��!"�6J���������	�	! ���
�����กกJ0���/��!ก������F"� ������ 2 ����ก������ G��������!�5กJ����
?�6 1 ���5��+�);"��!�����;��������
0����0��=5�0�����;�=�����0���!���������ก�����6�!�����!ก��� ���F"� 
���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���)!��)�  )�4�)!���5	  ���ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก�����ก�����6�!�������ก��    
 =��0E���/�6����!���"��!"0E���/�6����!��;�=��5!�=�����"���ก5�7���*�7 9 ��5 9 ������/�=��5!��!"5!����TS���!��0�ก
��"�=�<5�(�����	�	���;����!"��J������J������/�ก��ก��6
����������ก��������!"��<5�=���!��������G���!�
5E�����ก��=5��������!�5E�����ก���);"�G����/�ก����ก��6��������ก�����������(�����	�	�  �������0��!
�K��;�=����/��!ก	� ���F"� ��������! ��/���;"�����0�����+?�ก���E���กก��	���  �����E���กก��	���=�6�5�1��G�
�K���!"  ��;"���ก������5=5��E�������ก����� ��!�!��"���ก5�7���*�7 9 ����G	���/�ก������E��K���!"����F��ก���������E�
ก��6�56����/������� ���ก��)�������YOUTUBE�
ก�K���!"<5�6�5��/�6��Y�6��������5!��ก��  ���ก�����
<���6��+ก������E���;"���! =�6�5G���T�+�!"�������)�������������G�<������!")�ก���0�5! �E���/��������6!)��)+�F ���
��/����������
 10 ก�������G�ก������E��K���!"��"���ก5�7���*�V �����0ก6��<����� �K��!�K=T ����E�G�����
ก��0����ก�� 
�6��!"���	
��6��!"���	
��6��!"���	
��6��!"���	
�:1.1.1.1.G�����G�����G�����G�������;"���! �����!"���	
��(���;���);"���������5��J����0�ก��6
�������������ก��������!"����;"���! ��;"���! �����!"���	
��(���;���);"���������5��J����0�ก��6
�������������ก��������!"����;"���! ��;"���! �����!"���	
��(���;���);"���������5��J����0�ก��6
�������������ก��������!"����;"���! ��;"���! �����!"���	
��(���;���);"���������5��J����0�ก��6
�������������ก��������!"����;"���! 
�����������J����)�ก���0�5E������������J����)�ก���0�5E������������J����)�ก���0�5E������������J����)�ก���0�5E�����ก����;"���! ���������;�=������ก����;"���! ���������;�=������ก����;"���! ���������;�=������ก����;"���! ���������;�=�����G���� ������E���;"�������!"���	
�������G���� ������E���;"�������!"���	
�������G���� ������E���;"�������!"���	
�������G���� ������E���;"�������!"���	
����....    

2222....�������G���E���กก��	���=�6�5�1��G��K���!" �������G���E���กก��	���=�6�5�1��G��K���!" �������G���E���กก��	���=�6�5�1��G��K���!" �������G���E���กก��	���=�6�5�1��G��K���!" ����E���"���ก5�7���*�7����F�G��6���0
5����!�����5������E���"���ก5�7���*�7����F�G��6���0
5����!�����5������E���"���ก5�7���*�7����F�G��6���0
5����!�����5������E���"���ก5�7���*�7����F�G��6���0
5����!�����5��
G���;"������!G�5���G5���� G���;"������!G�5���G5���� G���;"������!G�5���G5���� G���;"������!G�5���G5����     

3.3.3.3.�������G���������G���������G���������G��0�����+?�0�����+?�0�����+?�0�����+?��E�������ก����� ��!�!��"���ก5�7���*�7 �E�������ก����� ��!�!��"���ก5�7���*�7 �E�������ก����� ��!�!��"���ก5�7���*�7 �E�������ก����� ��!�!��"���ก5�7���*�7 9 9 9 9 ����G����G����G����G	���/�ก������E��K���!"����F�	���/�ก������E��K���!"����F�	���/�ก������E��K���!"����F�	���/�ก������E��K���!"����F�
�ก���������E�ก��6�56����/������� ���ก�����ก���������E�ก��6�56����/������� ���ก�����ก���������E�ก��6�56����/������� ���ก�����ก���������E�ก��6�56����/������� ���ก����YOUTUBEYOUTUBEYOUTUBEYOUTUBE�
ก�K���!"<5�6�5��/�6��Y�6��������5!��ก��  ���ก���
ก�K���!"<5�6�5��/�6��Y�6��������5!��ก��  ���ก���
ก�K���!"<5�6�5��/�6��Y�6��������5!��ก��  ���ก���
ก�K���!"<5�6�5��/�6��Y�6��������5!��ก��  ���ก��
���<���6��+ก������E���;"���! =�6�5G���T�+�!"�������)������  <������!")�ก �E���/��������6!)��)+�F �����/��������<���6��+ก������E���;"���! =�6�5G���T�+�!"�������)������  <������!")�ก �E���/��������6!)��)+�F �����/��������<���6��+ก������E���;"���! =�6�5G���T�+�!"�������)������  <������!")�ก �E���/��������6!)��)+�F �����/��������<���6��+ก������E���;"���! =�6�5G���T�+�!"�������)������  <������!")�ก �E���/��������6!)��)+�F �����/�����
�����
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